
 
 
 

１ けいさんを しましょう。  （各５点） 
 

①  ９＋３       ② ７＋５ 
 

③ １４－６       ④１２－４ 
 

⑤  ０＋６       ⑥ ９－０         
 

⑦  ２＋９       ⑧ ５＋６ 
 
⑨ １７－５       ⑩１３＋５ 

 
２ いろいろな つみきが ならんでいます。 

  もんだいに こたえましょう。（５点） 
 
 
 
 
 ⑴        は、（    から   ばんめ）です。 
 

⑵      は、（            ）です。 

    １ねんせい すずかけ さんすう プリント 
１ねん  くみ  なまえ（            ） 

 

ひだり みぎ 

 
 

      てん 



３ ○あのリボンと ○いのリボンの ながさを くらべま

した。（各５点） 
 
 
 
 
⑴ ○あと○いの どちらが ながいでしょうか。（  ） 

⑵ どのようにして くらべていますか。 

  ①②③のなかから ２つ えらんで こたえましょ 

う。  

              （  ）と（  ） 
  
 
４  クッキーが ５まい あります。 おにいさんから、 

３まい もらいました。 いもうとに ７まい あげまし

た。 
   クッキーは、 なんまいに なりましたか。 

（式１０点、答え５点） 
 
 しき             こたえ      

 

５  １０－５ になる もんだいを つくりました。 
  （    ）に ことばを かきましょう。 （各５点） 
  

○あ  
 
○い  
 
 
 
 
 
 
 
 

○あ  
 

○い  
 
 
 
 
 
 
 
 

①おって かさねて くらべている。 
②はしを そろえて くらべている。 
③まっすぐに のばして くらべている。 

 いちごが １０こ あります。（  ）こ たべました。 

（     ）は なんこでしょう。 



 
 
 
                                                   （配点 各４点） 

１ つぎの けい算を ひっ算で しましょう。 

 

 

 

 

２ はるきさんは、きのうまでに 本を １６ページ 読みました。今日は、１９ページ 

読みました。ぜんぶで 何ページ 読みましたか。式４点 答え４点 

しき                

こたえ               

 

３ ピンクの リボンが ３６こ、きいろの リボンが ４５こ あります。リボンは ぜ

んぶで 何こ ありますか。 

 

 

 

（１）上の 図の （   ）に、数を 書きましょう。１つの（  ）につき４点ずつ。 

（２）しきを 書いて、答えを もとめましょう。式４点 答え４点 

    しき              

    答え              

 

４ つみ木が ぜんぶで ４３こ あります。今、つみ木は ２５こ のこって います。

つかった つみ木は 何こですか。 

 
（１）上の 図の （   ）に、数を 書きましょう。１つの（  ）につき４点ずつ 

２年生 すずかけ算数プリント 
２年  組  名前（           ） 

 

 
       てん 



（２）しきを 書いて、答えを もとめましょう。式４点 答え４点 

     しき                

     答え                

５ つぎの テープの 長さは、それぞれ どれだけですか。 

 
６ □に あてはまる 数を 書きましょう。 

 
 

７ 計算を しましょう。 

 

 

 

 

 

 

８ 家から 学校へ 行くのに、㋐の 道と ㋑の 道で、どちらかが 近いかを ㋐の 

線と ㋑の 線の 長さを くらべて しらべました。せつ明を かんせい させまし

ょう。 

 

 

 
 

□２つとも合っていて４点 



 
 
 
１ 下の①、②、③は、かけ算の表の一部です。□にあてはまる数を書きましょう。(完答 各５点) 

  ①                 ②                           

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

２ ３２ｃｍのリボンがあります。りくさんは、このリボンを同じ長さずつ８本に切りたいと考えました。 

（１）リボン１本の長さは何ｃｍになるか、式を書いて、答えをもとめましょう。（各 ５点） 

 
 

        

 

  式：                     答え：             

 

（２）りくさんは、１本の長さが、もとの長さの□になると考えました。□にあてはまる、正しい数は㋐

㋑㋒のどれですか。（５点） 

  ㋐        ㋑        ㋒ 

 
 
 

３ ３時３０分から、５０分後の時こくと、５０分前の時こくをそれぞれもとめましょう。（各 ５点） 

 

  ５０分後の時こく                   

  ５０分前の時こく                   

 

４ １０００円さつを出して、７３９円のカーネーションを買いました。おつりはいくらになりますか。 

（各 ５点） 

 式：                     答え：             

１０  ２０ 

１２ １８ ２４ 

 ２１ ２８ 

 ４２ ４８ 

４２ ４９  

４８ ５６ ６４ 

３年生 すずかけ算数プリント 
３年  組  名前（           ） 

 

１ 

２ 

１ 

４ 

１ 

８ 

３２㎝ 

 
       てん 



５ □に数字を入れて、正しい筆算をつくりましょう。 （５点） 

（１）                            （２）                             

  

 

 
 
 
 
 

６ ２８５円のケーキと、３６２円のクッキーを買います。代金はいくらになりますか。 

 

 

 

 

 式：                     答え：             

 

７ □にあてはまる数を書きましょう。（各 ５点） 

  右の筆算で、                      

   ５は、       が５こあること 

   ８は、       が８こあること 

 

 

８ あめが２３こあります。１人に４こずつ分けると、何人に分けられて、何こあまるかを考えます。 

次の問題に答えましょう。（各 ５点） 

（１）あおいさんは、右のように図を使って考えました。 

つづきをかいて、図をかんせいさせましょう。 

（２）式を書いて、答えをもとめましょう。 

  式：                   

  答え：             

 

９ 次の計算をして、答えのたしかめもしましょう。（各 ５点） 

  ３１÷６＝               

 ３  
８ 

＋  ４  
 ５ １ ２ 

  ０  
― １  ５ 

 ６ ３ ９ 

 ４ ２ ３ 
＋ １ ６ ４ 

 ５ ８ ７ 

  

  

 

２８５円 ３６２円 

代金 □円 

あおいさんの考え 

答えのたしかめ 



 
 
 
１ 次の問題を解きましょう。(各５点)  

（１）４１７－２６９      （      ） 

（２）４＋５．２        （      ） 

（３）１－
７

９
          （      ） 

（４）２０７×５７       （      ） 

２ １つのいすに８人ずつすわります。５３人が全員すわるには、いすはいくついりますか。(５点) 

                            （答え       ） 

３ ６０個のおかしを、１箱に８個ずつ入れたところ、１２個のおかしがのこりました。(５点) 

  箱は何箱ありましたか。               （答え       ） 

 

４ あめが２３個ありました。友だちとみんなで何個か食べたので、１５個のこりました。食べたあめの数

を□個として、式に表しましょう。(５点)         （          ） 

 

５ 次の問題を解きましょう。(各５点) 

（１）１分２０秒は何秒ですか。 （        ） 

（２）１３０秒は何分何秒ですか。 （        ） 

（３）教室のたての長さはおよそどれくれいでしょう。次の㋐から㋓の中から１つえらびましょう。 

㋐ およそ８ｍ 

㋑ およそ８０ｍ 

㋒ およそ８ｃｍ 

㋓ およそ８０ｃｍ 

（４）８㎏９２ｇは、何ｇですか。 （      ） 

（５）２３６０ｍは何㎞何ｍですか。（      ） 

（６）３㎞５０ｍは何ｍですか。  （      ） 

 

４年生 すずかけ算数プリント 
４年  組  名前（           ） 

 

答え 

 
       てん 



６ 下のアからウの角の大きさをくらべて、大きいじゅんにかきましょう。(５点) 

 

（答え    →   →    ） 

７ 右の図アのような、正方形の中にぴったり入る円をかきました。円の半径は、４ｃｍです。 

  このとき、正方形のまわりの長さをもとめましょう。(５点) 

（答え       ） 

 

 

８ 下の図イのように、長方形の紙に、直径が全て５ｃｍの円が６つ入っています。 

  この長方形のまわりの長さをもとめましょう。(５点) 

（答え       ） 

 

 

９ 下の表は、１０月に４年生がかりた本のしゅるいと人数を表したものです。(各５点) 

 

（２）上の表をみて、次の㋐から㋓の中から正しいものを１つえらびましょう。 

  ㋐ 物語をかりた人が一番多いクラスは、２組です。 

  ㋑ 図かんで、一番人気があるのは、虫の図かんです。 

  ㋒ １組で、でん記をかりた人は、８人です。 

  ㋓ ２組で、物語をかりた人は、図かんをかりた人より４人多いです。 

図イ 

（１）表の○あ 、○い 、○う にあてはまる

数はいくつですか。 

（○あ      ） 

（○い      ） 

（○う      ） 

 

 

答え 



                                      

 
 
１ 次の立方体の展開図を組み立てたときについて、下の問題に答えましょう。(各１０点)      図形 

  

                            （１）頂点 G と重なる頂点を下のア～エの中から１つ 

選びましょう。 

 

                             ア Ａ  イ Ｂ  ウ Ｃ  エ Ｄ 

  

                             （答え            ） 

 

                            （２）頂点Ｉと重なる頂点を、下のア～エの中から１ 

                               つ選びましょう。 

 

                             ア Ａ  イ Ｂ  ウ Ｃ  エ Ｄ 

                              

                             （答え             ） 

 

 

２ 次の計算をしましょう。（１０点）                             数と計算 

 

（１） ８.２５×６ 

 

                          （答え          ） 

 

 

３ 十の位で四捨五入して３００になる整数のうちで、一番小さい数を次のア～エの中から１つ選びましょう。 

（１０点） 

               

  ア ３４９ 

  イ ２４９                   （答え          ） 

  ウ ２５０ 

  エ ３５０ 

 
 
４ 次のような長方形を組み合わせた図形の面積は１００㎠です。この図形の辺ＡＢの長さを求めましょう。 

（１０点）  

                                               量と測定 

 
 
 
 
 
 
 
                                   （答え          ｃｍ） 
  
 
 
 
 
 

５年生 すずかけ算数プリント 
５年  組  名前（           ） 

 

 
       てん 



５ けんたさんは公園１周を３分で走ります。いつも同じペースで走ったとすると、公園を走った数と時間には、ど

のような関係があるか下の表にまとめましょう。（各１０点）                  変化と関係 

 
（１）   に当てはまる数を書きましょう。 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２）   の時間を計算で求めるにはどうしたら良いでしょうか。走った数を□周、時間を△分として、□と△の

関係を式に表しましょう。 
 
 
   （答え                    ） 
 
 
６ １本１５０円のえんぴつ２本と、１つ９０円の消しゴムを３つ買って、１０００円を出しました。おつりを求め

る式を、次のア～エの中から１つ選びましょう。 
 
  ア １０００―１５０×２＋９０×３ 
  イ １０００―（１５０×２＋９０×３） 
  ウ （１０００―１５０×２）＋９０×３ 
  エ １５０×２＋９０×３＋１０００               （答え            ）  
 
 

７ 次の問題を解きましょう。（各１０点） 

（１） 下の四角形の対角線をかきましょう。       （２）四角形の対角線のとくちょうのうち、 
                              平行四辺形とひし形の両方にあてはま 
                              るものを次のア～エの中から１つ選び 
                              ましょう。 
 
                              ア ２本の対角線の長さが等しい 
                                イ ２本の対角線がそれぞれの真ん中の点で交わる 
                                ウ ２本の対角線が垂直である 
 
 
 
                                     （答え               ） 
 
 
 
 
 
 
８ 
 
  



 
 
 
１ 次の計算をしましょう。          （全問 各５点) ※５と９は完全正答 

① ８ － ６ ÷ ２   （    ） 
② ２５４ × ２．７   （    ） 

③ ７．５ ÷ ０．６   （    ） 

➃ 
１

４
 +  

２

９
   （    ） 

⑤ ０．４ ― 
２

７
   （    ） 

  

２ 小数は分数に、分数は小数になおしましょう。 

  ① １．３   （    ） 

  ② 
２

５
   （    ） 

 

３ （ ）に当てはまる数を書きましょう。 

  ２．８の１０倍の数は（    ） で、１００倍の数は（    ）です。 

  また、
１

１０
の数は（    ）で、

１

１００
の数は（    ）です。 

 

４ ２４と３２の公約数を全部求めましょう。また、最大公約数を求めましょう。 

  ①公約数（                   ） 
  ②最大公約数（    ） 

 

５ 次の分数を大きい順に並べましょう。 

  
２

３
 ・ 

２

５
 ・ 

８

７
 ・ 

７

９
 

（    →    →    →    ） 
 

６ 体積を求めましょう。 

 
 
 
 
 

（      ） 

６年生 すずかけ算数プリント 
６年  組  名前（           ） 

 

 
       てん 



７ 面積や円周の長さを求めましょう。 

  ① 直角三角形の面積          ② 半径５ｃｍの円の演習の長さ（円周率は３．１４とする） 

 
                       
 

（        ）       （        ） 
 

８ ２２ｃｍのひもを使って，アの長方形とイの平行四辺形をつくりました。 

アとイの面積はどちらが大きいでしょう。正しいものを①から③の中から１つ選び記号を書きましょう。 

 
 
 
 
    
 
 

（      ） 
      

９ １２㎡の砂場 A では子どもが９人、１０㎡の砂場 B では子どもが８人遊んでいます。 

  どちらの砂場がこんでいるかについて、 

次のように考えました。 

１２÷９ と １０÷８ をすれば、 

それぞれの砂場の   ① １人あたりの広さ      が分かります。 

           ② １㎡あたりの子どもの人数 

砂場 A １２÷９＝１．３３３３・・・ 

砂場 B １０÷８＝１．２５       なので 

こんでいるのは   ③ 砂場 A  です。 

          ➃ 砂場 B 

  上の説明にあてはまるものを    の中から１つずつ選び、その番号を◯でかこみましょう。 

 

１０ １年間にけがをした人数の合計が３５０人だった場合、放課後にけがをした人数 

   は何人でしょうか。 

（        ） 
 
 

① アの長方形の方がイの平行四辺形よりも面積が

大きい。 
② アの長方形とイの長方形は同じ面積である。 
③ イの平行四辺形の方がアの長方形よりも面積が

大きい。 

放課後 
１８％ 


